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Передмова

«Найбільш аморальне — братися за справу, 

яку не вмієш робити».

Б. Наполеон

Хірургія (від грец. cher — рука, ergon — робота, дія) — це клінічна 

дисципліна, спрямована на діагностику, лікування та профілактику 

захворювань, при яких вирішальне значення в лікувальному процесі мають 

хірургічні технології.

Багатовіковий період розвитку хірургії дозволив накопичити 

величезний досвід та обсяг знань з різних напрямків цієї спеціальності. На 

засадах хірургії розвинулись і досягли самостійного значення такі медичні 

дисципліни, як анестезіологія та реаніматологія, онкологія, урологія, 

нейрохірургія, дитяча хірургія та ін.

Стрімке зростання обсягу знань, використання в клінічній медицині і, 

зокрема в хірургії, нових технологій, обладнання та високоінформативних 

методів діагностики і лікування обумовило розвиток таких спеціалізованих 

напрямків у самій хірургії, як судинна хірургія, кардіохірургія, торакальна 

хірургія, ендокринна хірургія, пластична хірургія, трансплантологія та ін. 

Останні декілька десятиріч практично в усіх напрямках клінічної хірургії 

розвиваються мініінвазивні методи хірургічних втручань із застосуванням 

ендоскопічного, рентгенендоваскулярного, сонографічного та іншого 

високотехнологічного обладнання. Протягом останніх десятирічь в багатьох 

країнах, в наукових хірургічних центрах та лікарнях у клінічну практику 

втілюються робототехнічні операції.

В той же час, без засвоєння базових знань та вмінь з хірургії, до яких 

відносяться класичні практичні навички та основні технічні прийоми, 

неможливо виконати жодне хірургічне втручання, починати засвоювати 

сучасні високотехнологічні операції. 

Все це обумовлює необхідність надання сучасному молодому лікарю 

можливість ознайомитись з різноманітними напрямками клінічної хірургії, 

отримати теоретичні знання з найбільш важливих і соціально значущих 

захворювань, а також засвоїти основні хірургічні прийоми та технічні навички, 

з допомогою яких виконуються хірургічні втручання. 

Для вирішення усіх цих питань існує спеціальна післядипломна 

первинна спеціалізація з хірургії, яка називається інтернатура.

В Україні інтернатура є обов'язковою формою післядипломної первинної 

спеціалізації випускників усіх факультетів вищого навчального закладу III–IV 

рівнів акредитації незалежно від підпорядкування та форми власності. 
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 Основною метою інтернатури з хірургії є забезпечення базової 

підготовки випускників та підготовка їх до самостійної лікарської роботи за 

фахом “Хірургія”. 

Після успішного закінчення курсу інтернатури лікарям-інтернам 

присвоюється кваліфікація лікаря-хірурга. Iнтернатура проводиться у формі 

очно-заочного навчання. Теоретичне навчання з хірургії проходить три роки 

по три місяці на рік на кафедрах закладів вищої медичної освіти III–IV рівнів 

акредитації, а завоєння практичних навичок — у вигляді стажування в базових 

закладах охорони здоров'я.

Саме навчання в інтернатурі є тим проміжком часу, коли молодий 

лікар має можливість на практиці ознайомитись з усіма напрямками клінічної 

хірургії, засвоїти на очних та заочних циклах необхідні теоретичні знання і 

оволодіти практичними вміннями стосовно питань організації, керування 

хірургічною допомогою та засвоїти базові хірургічні прийоми з різних 

напрямків клінічної хірургії.

При роботі у стаціонарних відділеннях хірургічного профілю лікар-

інтерн веде хворих під наглядом лікаря-ординатора, виконує увесь комплекс 

діагностичних та лікувальних методів, заповнює медичну документацію 

пацієнтів. При плануванні операції обгрунтовує показання до неї та її обсяг, 

асистує під час невідкладних та планових оперативних втручань, виконує 

самостійно окремі етапи операції або виконує самостійно операції, які 

передбачені індивідуальним планом навчання в інтернатурі.

У відповідності до індивідуального плану підготовки, лікар-інтерн 

повинен опанувати на практиці питання організації хірургічної допомоги 

населенню в умовах зміщення пріоритетів до амбулаторної допомоги, 

виконання операцій за принципом “хірургії одного дня”, застосуванню в 

умовах стаціонару стандартів (протоколів) медичної допомоги, наявність яких 

дозволяє втілювати в практичну роботу закладів охорони здоров'я принципи 

керування якістю лікувально-діагностичним процесом.

   В цьому підручнику, що за складом розділів (модулів) відповідає 

навчальній програмі, наведено увесь обсяг базових знань, якими повинен 

оволодіти молодий фахівець-хірург. В підручнику розглянуті питання клінічної 

хірургії за всіма напрямками як загальної, так і спеціалізованої.

Всі теми викладено за єдиним алгоритмом з висвітленням питань організації

медичної допомоги в залежності від стану хворого та місця і рівня, де ця 

допомога повинна надаватися. 

Для більш якісної підготовки лікаря за фахом “Хірургія”, в кожному 

розділі відображено критерії, які обгрунтовують спосіб операції, 

висвітлюються питання її технічного виконання, можливі інтраопераційні та 

післяопераційні ускладнення, їх профілактика і лікування.
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Сервіс електронних книг “Vilibri” видавництва “Нова Книга”
Тут ви будете мати змогу придбати або отримати безкоштовно книги, 
що вас зацікавили. 
Дана інструкція допоможе вам швидко опанувати роботу із сервісом.
Д ля того щоб розпочати роботу перейдіть за посиланням:

1. Ви не можете мати доступ до книг не маючи власного кабінету на сервісі. 
Тому перший крок — це звісно ж реєстрація вас я користувача сервісу. 
Натисніть на посилання “Почати сеанс”:

2.Далі, у формі реєстрації натискаємо на посилання :“Приватний користувач”

3. Наступний крок, — заповнюємо реєстраційні дані користувача та 

натискаємо на кнопку “Створити аккаунт” 

 

 

4. Останній крок реєстрації — підтвердження користувача, що приходить на
електронну адресу. Перевірте вказаний при реєстрації Email та перейдіть за
посиланням, що в ньому вказане!

5. Знову перейдіть на сервіс https://vilibri.com.ua/ та натисніть посилання
“Почати сеанс”. Введіть Email та пароль вказаний при реєстрації та 
підтвердіть натиснувши на кнопку “Почати сеанс”. Сервіс одразу направить 
вас до особистого кабінету.


